



贴完车标,爱车更靓了

抗战老兵重阳节再聚首 系列报道

贴上体彩爱心车队的车标 老兵找起来更方便了

义务接送抗战老兵,南京体彩准备就绪

10月2日,南京,40位抗战老兵将齐聚一堂,共度重阳。这次抗战老兵再聚首的活动得到了南京市体育彩票管理中心的大力支持,在得知活动需要爱心车辆义务接送之后,南京体彩组织了20辆员工的私家车参加到这次公益活动当中。

现代快报记者 付智勇 付瑞利 文/摄



张贴体彩爱心车标



体彩爱心车队集体亮相

体彩爱心车队 贴上爱心车标

“贴得齐不齐啊?”“来,帮我和我的体彩爱心车合个影!”昨天中午,现代快报记者来到南京市体育彩票管理中心,恰好赶上体彩中心的工作人员在贴“体彩爱心车队”的车标。南京体彩中心为了这次公益活动,特意给参加活动的车辆统一制作了“体彩爱心车队”的车标。“活动当天车辆很多,老人家找车可能会比较困难,我们这次参加义务接送的车子都将统一贴上印有‘体彩爱心车队’的车标,这样老兵找起来很方便。”

南京体彩中心参与的爱心公益活动很多,但是这次义务接送老兵却是南京体彩中心从未参加过的活动。由

于老兵们都年事已高,所以南京体彩中心充分考虑到老兵的实际情况,选择20辆车况不错的车来承担这次义务接送的任务。“根据活动要求,我们要在10月2日当天9:30之前将老兵送到活动地点,所以我们开会要求员工们一定要提前至少一小时接到老兵。由于老兵们都上了岁数,我们还特意开会要求大家在接送途中一定要注意安全,车速不要过快。”

南京体彩中心已经拿到了抗战老兵们的家庭住址,活动前一天,承担接送任务的工作人员,会根据老兵的住址,提前认路,以确保活动当天准时把老人送到现场。

我们不仅在献爱心 也接受了一次爱国教育

这次抗战老兵重阳再聚首活动恰逢国庆节长假,为了确保这次义务接送任务,南京体彩中心很多员工都放弃了一天的休息,有人甚至更改了国庆外出的行程。

“我们中心一直都致力于各种爱心、公益事业,这也是我们作为国家公益彩票机构的一种责任。”

据悉,这次义务参与老兵接送的

南京体彩员工还将参加老兵再聚首的现场活动。“我们中心的员工很多都是80后,甚至还有一些是90后,他们对于那段历史的了解大部分是从书本上得来的。这次参加活动,能够和抗战老兵们零距离接触,对于他们了解这段历史是有好处的。南京体彩中心也将这次义务接送老兵的活动当做一次爱国主义教育。”

做公益献爱心 南京体彩一直在践行

作为国家公益彩票机构,南京体彩一直注重爱心公益活动的开展。2013年,南京市体彩中心组织开展的“爱心大巴”“爱心家园”“爱心妈妈”的“三爱”品牌公益活动在社会上引起了不小的反响。“爱心大巴”陆续发车12次,通过捐赠物资、义工服务、互动活动等方式为需要关爱的弱势群体提供帮助;“爱心妈妈”活动联合南京博爱之家爱心妈妈群,关爱贫困、患病、孤残儿童,并在此基础上建立了南京体彩爱心爸爸群;“爱心家园”活动自启动以来,夏送清

凉、冬送温暖,截至目前,该活动已联合南京625家体彩站点成为“环卫工人歇脚点”。

此外,大学生彩市创业大赛、“公益体彩、快乐操场”、“牵手行动”、服务高考、义务植树、无偿献血等活动,也不断在社会上发出“体彩好声音”,传递公益正能量。

2014年4月,南京市体彩中心将包括“三爱”品牌公益活动在内的上述各项公益活动加以整合集中,成立了“体彩爱心工作室”。

■ 中奖故事

地理坐标作彩号 老教授中647万大奖

生日号、手机号等一些生活中常用的数字号码经常被玩家用来投注我省体彩老牌玩法7位数。而7位数14141期苏州大奖得主宋教授却非常与众不同,他利用地理坐标的参数作彩号独中2注特等奖,总奖金达647万。

昨日中午,宋教授的儿子受父亲之托只身一人来到了省体彩中心领奖。据小宋介绍,宋教授以前是从事水利工程工作的,目前已经退休,闲暇之余就喜欢玩玩体彩,尤其是7位数几乎期期都要投。记者见到,这张中奖票是一张寻常不过的5注10元的经典票,但号码很有意思,前三注都是一个号码“6378245”,后两注也是一个号码“6356863”,很明显是一张自编号码的彩票。“这些号码代表了什么?是电话号码吧?”小宋对于记者的提问先是笑了笑,然后慢条斯理地说道:“这些号码跟老爷爷的工作有关,是地理坐标用到的一些基本参数,你上网搜搜就知道了。”事后,记者按照小宋的方式上网搜索,一下就找到了答案,简单地说,这两个数字是地形测量学中坐标系统用到的椭圆参数,其长半轴为6378245,短半轴为6356863。宋教授中得大奖的是短半轴的6356863,由于中出2注,总奖金达到647万。

最后小宋告诉记者,当老宋还未退休时就用这两个号码投注了,他对于这两个数字非常有信心,一直认为能中大奖,结果这次真的中了大奖,一直把这当笑话的家里人全都惊呆了。苏彩

■ 任晓静强胆推荐

周二005 曼彻斯特城(-1) VS 罗马

点评:由于首场小组赛输给了拜仁,曼城的出线形势变得严峻起来,本轮主场面对罗马,蓝月亮实在输不起。罗马新赛季的联赛表现相当不错,只是该队中前场的伤病也着实不少,一定程度上会影响轮换。

周二007 巴黎圣日尔曼(+1) VS 巴塞罗那

点评:巴萨新赛季伊始打得顺风顺水,梅西、内马尔等主力的状态也相当不俗。对巴萨来说,小组出线问题不大,对圣日尔曼则不然,需要尽可能在小组最强对手身上拿分,平局应该是双方都能接受的结果。

■ 荆奇强胆推荐

周二004 莫斯科中央陆军 VS 拜仁慕尼黑

点评:拜仁由于净胜球少于罗马目前屈居小组第2,本场由于主队种族主义问题被禁止球迷入场,莫斯科中央陆军将几乎丧失主场优势,拜仁取胜可做胆。

周二005 曼彻斯特城 VS 罗马

点评:本场可谓矛盾相争,曼城以强大的攻击群闻名,罗马则是意甲老牌劲旅,防守实力极其强悍,目前罗马在小组中已凭借净胜球优势力压拜仁和曼城两大豪门高居榜首,本场曼城必要借助主场力拼3分,投注建议补防平局。